

Nr. 1286 / 17.05.2024

ANUNȚ

privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual debutant din cadrul Muzeului Național de Artă Timișoara

În conformitate cu prevederile art. 68 din Hotărârea Guvernului nr. 1336/08.11.2022 privind aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, **Muzeul Național de Artă din Timișoara, organizează, în data de 30.05.2024 începând cu orele 10.00 la sediul din Piața Unirii nr.1, examen de promovare în grad imediat superior pentru funcția contractuală din cadrul instituției:**

- *Inspector de specialitate debutant – S – Serviciul Comunicare și Relații publice – 1 post.*

Pentru a participa la examenul de promovare, îndrumătorul numit de managerul instituției, conducătorul Serviciului Comunicare și Relații Publice, întocmește un raport de evaluare pentru salariatul debutant. La finalul perioadei de debut, salariatul debutant întocmește un raport, conform modelului din H.G. nr. 1336/2022.

Bibliografia și, după caz, tematica:

Legea nr. 311/2003 a muzeelor și colecțiilor publice, republicată(Cap. I. integral, Cap II. integral, Cap. III - Secțiunea1)

Examenul de promovare organizat la sfârșitul perioadei în care salariatul a fost încadrat pe funcția de debutant constă în susținerea unui interviu, față în față sau online, după caz, care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant. Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de îndrumător, se ia în calcul la finalizarea examenului de



MUZEUL NAȚIONAL DE ARTĂ TIMIȘOARA

INSTITUȚIE DE CULTURĂ FINANȚATĂ DE CJ TIMIȘ



CONSILIUL JUDEȚEAN
TIMIȘ

promovare al salariatului debutant, ponderea acestuia în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de comisia de examinare.

Interviul, va avea loc în data de 30.05.2024 la ora 10:00 față în față.

Publicat azi, 17 mai 2024, la avizierul și pe site-ul Muzeului Național de Artă Timișoara.

Aprobat manager

Filip Adrian Petcu

Întocmit,

Inspector de Specialitate I – RU

Dorina Marușca